

18秋曼彻斯特大学交流小结

2019-06-25 08:55:21

故事的起点是我们之后要生活的地点---曼城，记得下飞机时正是夕阳西下，我们三个女生每人手提两个大箱子，准备乘坐前往民宿的火车。对小镇居民的初印象便是淳朴和热情了。一路上我们受到了热情的帮助：有把我们带往错误的方向带到正确路线的叔叔，也有帮助我们搬行李上火车的工作人员，当时他们还调侃道：“你们难道是把家搬过来了吗？”第一天，晚饭，方便面。当然，日后大家的厨艺都得到了提升。

旅行 伦敦：伦敦是我从小就向往的城市，这里也承载了我无数美好的回忆。我们在伦敦国王十字火车站因为排队购买哈利波特照片而错过了去爱丁堡的火车；在民宿一起洗碗洗菜除鸡毛（英国超市里买的鸡的鸡毛真的很多），一边偷吃草莓味哈根达斯，一边品尝刚出炉的烤鸡腿，饭后又一起玩宫廷剧本、民国剧本等画风清奇的剧本杀；在泰晤士运河旁的小道上边走边唱着阿黛尔的歌，模仿着她MV的情景；在白金汉宫欣赏红卫兵换岗（然而冬天他们换上了一身灰色服装），观察到了鼓号队队员每人面前都摆着一个乐谱；去品了《歌剧魅影》，虽然魅影声音沙哑了但依然被演员深厚的功底带进了一个古老的年代；去拍摄神探夏洛克的地点，看到了电视中经常看到的餐厅和已经改变模样的221B；在白天乘坐伦敦俯瞰阳光下的伦敦城，又是在夜晚乘坐旋转椅俯瞰夜晚伦敦的灯火辉煌；在伦敦美术馆惊喜的发现了黄老板的画像；在oxford road上看到了一整街的圣诞灯光。

爱丁堡：火车抵达爱丁堡时正是下午，阳光照在宛如城堡一般的建筑上，海鸥从楼层中飞过，你能听到路边的街头艺人在吹着小号，可以说英国最浪漫的城市就是爱丁堡了。

艾伦：苏格兰的景点比较分散，于是marry老师建议我们报名旅行社。由于报名旅行社的时间较晚，我们没有去成天空之城，但是踏上了前往叫艾伦的小岛上。旅行团除了我们都是老年人，于是我们就误打误撞跟着夕阳团一起度过了三天的苏格兰之旅。在九月的苏格兰，不仅要套上羽绒服，里面也要再穿上两件毛衣。海洋、小岛、我们挡着秋千，看着天边的双彩虹，一起贪婪着在世外桃源的每时每刻。

约克：去约克的初衷是探索百年老店的美食，但无论是店里的司康还是芝士蛋糕都相当平庸，总结一下百年老店的招牌也只是有一百年历史了吧。但约克之旅却是我第一次说走就走的旅行，没有提前的安排，没有细致的攻略，我们沿着街道走走停停，在教堂外领略它的威严，在夕阳西下时登上一座小山丘，看到了有生以来见过最美的日落，恬静、柔美，之后在黑夜完全笼罩这座城市时离去。

校园生活 学校在正式开课前一两周的准备周，准备周给新生提供了各种讲座以及游玩项目，有几分刚入复旦时的热闹，不同的时我已经是大三的学生，于是又重新体验了新生入学时的激动与欣喜。学校生活最让我觉得神奇和不适应的两点其一是那里的图书馆是可以大声说话的地方，其二是学校没有可以接热水的饮水机。关于第一点，我的解决方式就是少去图书馆，尽量在宿舍学习（虽然国外宿舍隔音效果很差，你可以清楚的听到隔壁打喷嚏的声音）。关于第二点，就只能提前备好热水或者在店里买热巧克力或者茶。关于图书馆，曼大除了图书馆吵以外就没有什么缺点了。学校有很多图书馆散布主校区以及东区，内部都有很多台电脑，在图书馆的电脑上用自己的账号登录操作后，保留在桌面上的文件在下次登录时依然存在，设计十分人性化。除此之外，每个图书馆都有打印机，学生把需要打印的文件传送到网上后便可以刷卡打印。曼大给我的意外惊喜就是每一节课都有录屏，所以如果之前没有听到或者没有听懂的地方可以下课听视频理解，视频还可以选择2倍速播放，当然你也可以观看其他课程的录屏。

尾声 为了赶上第二天早上的飞机，我们提前了一天去机场旁边的酒店居住。那天离开前葡萄牙室友一直陪伴在我的身边，早上她想帮我收拾行李但无奈我喜欢自己一个人整理就拒绝了她的善意，我给她推荐了《琅琊榜》，她在我的宿舍里看着电视剧，我在一旁把所有的行李都打包好。到了中午我的中国室友为了给我践行做了一顿丰盛的午饭，她为了做这顿饭特意早早买好了中超里的麻辣鱼底料，我们叫上了大部分室友一起照了一张合影。下午我和葡萄牙室友去了art gallery，完成了曼城最后一处景点打卡。晚上我们离开宿舍到达了酒店，在等待晚餐时我们为了打发时间玩起了断手指的游戏，主题是在曼城的经历的事情。于是，在最后一个待在曼城的夜晚，我们一起用游戏的方式总结回忆了几个月来的点点滴滴，欢笑、泪水、不舍、遗憾……故事就这样走到了终点，我们在浦东机场行李处拿上了各自的行李，学妹用手机开启了录像，大家笑着，旅途的疲惫已浑然忘却，一起对着镜头喊道：让我们举起欢乐的酒杯，这样搅和的盛会隔三差五再来几回。